Christina Jonke: 

1961 geboren in Villach, aufgewachsen im Mölltal und in Triest lebt jetzt mit ihrer Familie in Klagenfurt.
Bildungsstationen: VS Penk, Neusprachliches Gymnasium Spittal/Drau, Buchhandelslehre (BH Heyn in Klagenfurt), AlpeAdriaUniversität (Germanistik & Medienkommunikation – 8 Semester - nicht abgeschlossen), zahlreiche Weiterbildungen im Bereich Theater (Regie)
Berufliche Stationen: Zahlreiche Praktika während der Schulzeit, Buchhändlerin, Hausfrau & Mutter von vier Kindern, Werbetexterin, Journalistin, Unternehmerin (Büro für Public Relations & Werbetexte), Autorin, Regisseurin, Büroangestellte (in Teilzeit)
Bühnenstationen: Zwischen den Jahren 2000 und 2017 sind 47 Theaterstücke für Kinder-, Jugendliche und Erwachsene entstanden. Ein Großteil davon ist bei Theaterverlagen unter Vertrag. Einige konnten bereits (ur)aufgeführt werden. („Lady Sunshine & Mister Moon“, „schnitt_muster“; „Gute alte Zeit – Schöne neue Welt“, „Jacky Paris“, „Frei zum Abschuss“ u.a. eine genaue Auflistung ist auf www.jonkeonline.at <http://www.jonkeonline.at> zu finden)
In Österreich, Deutschland und der Schweiz werden Kinder- und Jugendtheaterstücke von PädagogInnen mit SchülerInnen auf die Schulbühne gebracht – Eine Liste der Schulen gibt es auf www.theaterbox.info <http://www.theaterbox.info> Darüber hinaus gibt es auch Prosabeiträge in Anthologien.
www.jonkeonline.at




